



当前位置: [网站首页](#) >> [人才队伍](#) >> [知名专家](#) >> 正文

谢锦忠

发布者: [发表时间]: 2020-03-18 [来源]: [浏览次数]: 1606



谢锦忠，男，1966年12月出生，浙江诸暨人。现任中国林科院亚林所竹子协同创新与国际合作中心主任，研究员；中国林学会竹子分会秘书长，中国林学会青年工作指导委员会秘书长，中国林学会林下经济分会常委，《竹子学报》和《世界竹藤通讯》编委，富阳区九届政协委员，九三学社浙江省农业与农村工作委员会委员、九三亚林所支社支委。被聘为“十三五”国家重大研发计划项目咨询专家。

1985年7月毕业于原林业部宁波林校；1990年6月浙江林学院成人大专班毕业；2001年7月和2006年7月分别获得中国林科院授予的生态学理学硕士学位和理学博士学位。

从事竹子研究35年，主要从事竹子栽培、竹林水文学的应用基础和竹-农复合经营(林下经济-竹笋、竹荪等)方面的研究，先后主持和参加国际合作、国家重点研发、行业专项、国家攻关、林业部指南、浙江省重点等项目50多项，已取得科研成果15项，其中获国家科技进步二等奖1项，林业部科技进步二等奖1项、福建省科技进步三等奖1项，以及（国家林业局、中国林学会）梁希林业科学技术一等奖1项、二等奖3项和三等奖2项；出版专著4本，参与编写教材2本；在国内外学术刊物上发表论文70余篇；培养全日制硕士研究生10名，博士3名（副导），农推硕士13名。16次参加或组织国际竹子学术交流会议；先后访问过东亚、东南亚、南亚、欧洲、南美洲、中美洲、北美洲等地区的20多个国家，并被CFC、INBAR等国际组织和科技部聘为援外专家，先后向缅甸、越南、泰国、斯里兰卡、孟加拉、韩国、巴西、古巴等国提供技术服务。主持完成的“竹林下竹荪仿野生栽培技术”和“毛竹大径材培育技术”等成果已在我国南方主要竹产区进行了大面积推广，累计推广面积达到10897公顷，社会、经济效益显著。

E-mail : jzhxie@163.com、13868141030@139.com

